Géabor egy labirintust akart tervezni. Fogott egy négyzethalds papirt, és kijelolt rajta egy jo nagy négyzetet. En-
nek soran, és a kovetkezGkben, mindvégig a négyzethaldé vonalait kdvetve, racsponttoél racspontig haladt. Ezutén a
négyzeten beliil is berajzolt néhany vonalat, 6sszesen 400 egység hossztusagban. Ezek lettek a labirintus valaszfalai.
Mikor elkésziilt, észrevette, hogy labirintusdban barmelyik egységnégyzetbsl barmelyik méasikba pontosan egyfélekép-
pen lehet eljutni, leszdmitva azokat az utakat, amelyek valamelyik egységnégyzeten tobbszor is dthaladnak. Mekkora
a legelGszor megrajzolt négyzet oldala?



